



О ходе расследования уголовного дела, возбужденного в связи с отравлением граждан Республики Узбекистан, двое из которых скончались

Ейским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Краснодарскому краю 25-летнему гражданину Республики Узбекистан предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам). Следствием установлено, что обвиняемый 5 февраля 2010 года при приготовлении пищи для себя и своих соотечественников, проявляя преступную небрежность, не предвидя возможности наступления общественно-опасных последствий, добавил в приготавливаемую пищу вместо соли вещество белого цвета с желтоватым оттенком из полиэтиленового пакета, снабженного надписью, читаемой как «Нитрит натрия 1 кг», не обладая достоверными знаниями о свойствах данного вещества, являющегося высокотоксичной солью азотистой кислоты, не используя для указанных целей соль, находившуюся рядом и упакованную в заводскую картонную упаковку. После этого, не желая отравления своих товарищей, он в обеденное время предоставил им приготовленный суп, употребив который в пищу двое его соотечественников получили отравление, не совместимое с жизнью, от которого и скончались. Предварительное расследование продолжается.

12 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/633374>